
Savez udruga osoba s
invaliditetom Karlovačke županije

Newsletter

Siječanj

Sjajna suradnja s Turističkom zajednicom
Grada Karlovca i direktoricom gđom.
Marinom Burić koju smo započeli 2023.godine
organiziranjem okruglog stola na temu
pristupačnog turizma u Karlovačkoj županiji
nastavlja se i ove godine.
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U procesu izrade Plana upravljanja destinacijom kojega sukladno Zakonu o
turizmu izrađuje lokalna turistička zajednica pozvani smo dati svoje prijedloge za
razvoj grada Karlovca kao turističke destinacije. Planom se određuje smjer
razvoja destinacije s ciljem poboljšanja iskustva posjetitelja, zaštite prirodnih i
kulturnih dobara i dobrobiti lokalne zajednice.

S udrugama članicama organizirali
smo radni sastanak na kojemu su
osobe s različitim vrstama invaliditeta
napravili analizu stanja
pristupačnosti turističkih sadržaja,
objekata i usluga osobama s
invaliditetom u gradu Karlovcu.
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Treću godinu zaredom u suradnji s Veleučilištem u Karlovcu
organiziramo gostujuće  predavanje u sklopu kolegija „Civilna
zaštita“ . Predavanje je namijenjeno studentima prve godine
stručnog diplomskog studija "Sigurnosti i zaštite". Tema
predavanja je pružanja prilagođene podrške građanima s
invaliditetom u kriznim situacijama a predavači su osobe različitih
vrsta invaliditeta koje studentima daju ključne informacije o
posebnostima komunikacije s osobama kod kojih je prisutan
neki oblik invaliditeta te ispravnim načinima pružanja podrške u
kriznim situacijama

Veljača
Grad Karlovac i dalje podržava rad naše
organizacije a i brojnih drugih udruga civilnoga
društva kroz dodjelu financijskih sredstava u
sklopu Javnog natječaja za institucionalnu
podršku organizacijama civilnog društva koje
se bave društveno osjetljivim skupinama za
razdoblje od 2025. Dodjela Ugovora o
financijskoj podršci za 2025. godinu održana
je 24. veljače 2025. godine u prostoru Kina
Edison.

Predavanje su ove godine održali naši
stalni suradnici Gordana Jurčević
predsjednica udruge UOSIKAŽU i Mirsad
Bećirović predsjednik Udruge USKA.
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S predstavnicima udruga članica sudjelovali smo u Javnom savjetovanju o Nacrtu
Pravilnika o načinu, uvjetima i kriterijima sufinanciranja projekta pristupačnosti
osoba s invaliditetom pri višestambenim zgradama na području Grada Karlovca. 

Osobe s invaliditetom su kroz javno savjetovanje uputile svoje prijedloge na Nacrt
Pravilnika, najviše vezano uz kriterije i uvjete za sufinanciranje troškova prilagodbe
višestambenih zgrada na području grada Karlovca.

Grad Karlovac je prihvatio prijedlog Saveza da se u Povjerenstvo za provedbu
sufinanciranja projekta pristupačnosti osobama s invaliditetom pri višestambenim
zgradama na području grada Karlovca uključe osobe različitih vrsta invaliditeta.
Tako su u Povjerenstvo imenovani Gordana Jurčević predsjednica Udruge
UOSIKAŽU, Denis Velimirović predsjednik Udruge slijepih Karlovačke županije,
Ana Šabanagić tajnica Udruge osoba s intelektualnim teškoćama Karlovačke
županije i Zorica Pluščec tajnica Udruge gluhih i nagluhih Karlovačke županije.

Grad Karlovac je za prilagodbu
višestambenih zgrada osobama s
invaliditetom i drugim osobama
smanjene pokretljivosti u 2025. godini
u svom Proračunu osigurao 65.000
eura. Elementi prilagodbe uključuju
ugradnju rampi, podiznih platformi te
prilagodbe ulaza i stubišta na
višestambenim zgradama.

Veljača

FOTO: KAportal.hr 
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Sudjelovali smo u vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite
Karlovačke županije “SURADNJA 2025”, na kojoj je prikazana intervencija
spašavanja u prometu uslijed masovne nesreće.

Ožujak

Nastavak je ovo sjajne suradnje koju smo razvili s
Vatrogasnom zajednicom Karlovačke županije
kroz trogodišnji program „Pružanje prilagođene
podrške osobama s invaliditetom u kriznim
situacijama“ kojega smo provodili u razdoblju
2020-2023.g i uz financijsku podršku Ministarstva
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne
politike putem ugovora o dodjeli financijskih
sredstava za provedbu treće godine trogodišnjih
programa pod nazivom "Razvoj i širenje mreže
socijalnih usluga za razdoblje 2020. do 2023.
godine"

Na vježbi su kao markiranti sudjelovale osobe
različitih vrsta invaliditeta koje su operativnim
snagama sustava civilne zaštite prenosile
potrebne upute i savjete kako ispravno
komunicirati s osobama oštećena sluha ili
vida kada se dogodi akcija spašavanja u kojoj
su te osobe unesrećene. Također osobe s
tjelesnim invaliditetom koje koriste invalidska
kolica ili neko drugo ortopedsko pomagalo
pokazale su koliko može biti izazovno
spašavanje takvih osoba iz masovne
prometne nesreće.
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Grad Karlovac je putem Javnog natječaja za financiranje projekata
udruga iz Proračuna Grada Karlovca za 2025. godinu financijski podržao
projekt Saveza pod nazivom  „Znanje čini razliku“.

Travanj

Organizirali smo radionicu na temu
"Dostojanstvo osoba s invaliditetom u
medijima" u kojoj su sudjelovali predstavnici
udruga članica Saveza.

Projekt se bavi jačanjem volonterstva u
zajednici, posebice u udrugama osoba s
invaliditetom kroz edukaciju i informiranje
postojećih i budućih volontera o volonterstvu
kao obliku društvenog aktivizma.

Sudionici radionice su podijelili svoja iskustva u kreiranju
medijskih sadržaja i promoviranju mogućnosti osoba s
invaliditetom i njihovih udruga putem različitih medija.
Na radionici je kao gost izlagač sudjelovao fra Siniša Pucić
osoba s dugogodišnjim iskustvom rada u javnim medijima i
iskustvom rada s društveno isključenim skupinama. 
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Interaktivna radionica „Jačanje
neformalne mreže pružatelja usluga za
osobe s invaliditetom“ održana je u
suradnji s Gradskim društvom Crvenog
križa Karlovac. Predsjednica društva gđa.
Branka Hastor sudionicima radionice je
predstavila usluge i aktivnosti koje
Gradsko društvo Crvenog križa Karlovac
pruža osobama u stanju različitih
socijalnih potreba među kojima su često i
osobe s invaliditetom.

Svibanj

Dogovoren je nastavak suradnje
u vidu osposobljavanja
zaposlenika i volontera Društva o
ispravnim oblicima
komunikacije s korisnicima
usluga kod kojih je prisutan neka
vrsta invaliditeta.
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Uz članove obitelji osoba s invaliditetom,
predstavnike udruga sudjelovali su i
predstavnici Karlovačke županije i gradova
Karlovca i Duga Rese.

I ove godine obilježili smo
Međunarodni dan obitelji!

Maja Liković Cipurić mag.soc.act.
ovim povodom održala je
zanimljivu i korisnu radionicu pod
nazivom „Invaliditet u obitelji-
kako socijalni rad može pomoći?

Radionica je dio programa “Izjednačavanje mogućnosti za
osobe s invaliditetom u Karlovačkoj županiji“ kojega financira
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne
politike putem ugovora o dodjeli financijskih sredstava za
provedbu treće godine trogodišnjih programa pod nazivom
"Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do
2025."

Svibanj
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Lipanj

Sudjelovali smo u izradi
Socijalnog plana Karlovačke
županije za razdoblje 2025-
2027. godine, strateškog
dokumenta Karlovačke
županije kada su u pitanju
socijalne usluge. 

Sve udruge osoba s invaliditetom sa svojim prijedlozima i
mišljenjima imale su mogućnost sudjelovanja u izradi ovoga
dokumenta  te nakon toga u javnoj raspravi o Nacrtu Socijalnog
plana.

Analiza trenutačnog stanja u području socijalnih usluga koja je
sadržana unutar dokumenta pokazala je da su udruge osoba s
invaliditetom značajni pružatelji socijalnih usluga na području
Karlovačke županije, bilo da svoje usluge pružaju putem mreže
socijalnih usluga ili putem različitih programa i projekata.
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Lipanj

Tijekom lipnja sudjelovali smo i u
aktivnostima naših udruga članica.

Posjetili smo štand Udruge slijepih
USKA koja je organizirala dan
otvorenih vrata udruge kako bi
promicala prava i interese osoba s
oštećenjem vida.
Posjetitelji su imali mogućnost
informirati se o svemu što ih zanima
vezano uz rad udruge te vidjeti
različita tiflotehnička pomagala koja
u svakodnevnom životu koriste
osobe s oštećenjem vida.

Izložba se mogla pogledati u
predvorju Gradske knjižnice „Ivan
Goran Kovačić“ u Karlovcu u
razdoblju od 27.06 do 13.07.
2025.godine.

Društvo multiple skleroze Karlovačke
županije je u sklopu manifestacije
„Zvjezdano ljeto 2025“ predstavilo
izložbu radova „Multipli mozaik
Karlovca“ .

Na otvorenju su uz predstavnike
udruga osoba s invaliditetom, građane
i medije nazočili i pravobranitelj za
osobe s invaliditetom Darijo Jurišić,
pomoćnica pročelnice za hrvatske
branitelje, zdravstvo i socijalnu skrb
Karlovačke županije i Gradonačelnik
Karlovca Damir Mandić.
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Kolovoz

Predavanje "Zaštita osoba s
invaliditetom kao

konzumenata javnih usluga"
dio je projekta " Informiranje,

komunikacija i podizanje javne
svijesti" kojega u 2025. godinu
financira Karlovačka županija.

Predavanje je održala Marina
Novaković Matanić

predsjednica Udruge za zaštitu
potrošača Karlovac - Korana.

Svrha radionice bila je upoznati
osobe s invaliditetom i članove
njihovih obitelji sa zakonskom

regulativom u području zaštite
potrošača, njihovim pravima i
postojećim mehanizmima za

njihovu zaštitu.
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Priča se
nastavlja...

Ovo izdanje ovdje završava. U
sljedećem dijelu informirat
ćemo vas o brojnim
aktivnostima koje planiramo
realizirati do kraja godine.

Vidimo se uskoro!


